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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Με την παρούσα προσφυγή η οποία καταχωρήθηκε από τους Αιτητές στις 

7.1.2016 ζητείται όπως κηρυχθεί άκυρη η απόφαση της Επαρχιακής ∆ιοίκησης 

Λευκωσίας («η Αναθέτουσα Αρχή») να µην προχωρήσει σε υπογραφή 

συµβολαίου µαζί τους, να τους ζητήσει να καταβάλουν στο ταµείο της Επαρχιακής 

∆ιοίκησης Λευκωσίας ως αποζηµίωση ποσό €17.962 και να κατακυρώσει τον 

διαγωνισµό αρ. Ε.ΛΕΥ. 6/2015 και τίτλο «Κέντρο Πληροφόρησης Σολέας στη 

Γαλάτα – Παροχή Υπηρεσιών ανάπτυξης πληροφοριακού συστήµατος τουριστικού 

και πολιτιστικού ενδιαφέροντος για εµπλουτισµό του Κέντρου Πληροφόρησης 

Γαλάτας» στην κοινοπραξία ICAP ADVISORY A.E., ITMC A.E., ΘΡΙΝΙΤΑΣ 

Α.Ε., ∆ΙΚΤΥΟ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΤΡΟΟ∆ΟΥΣ ΛΤ∆ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΥΠΡΟΥ («η επιτυχούσα»). 

Στις 8.4.2016 ηµεροµηνία που η υπόθεση ήταν ορισµένη για ακρόαση η 

∆ικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής δήλωσε ότι δεν θα υποστηρίξει τη νοµιµότητα 

της προσβαλλόµενης απόφασης για το λόγο ότι κατά την ηµεροµηνία λήψης της 

απόφασης κατακύρωσης δεν υπήρχαν σε ισχύ προσφορές αφού δεν είχαν 

ακολουθηθεί τα προβλεπόµενα από τον όρο 7.3 του Μέρους Α των εγγράφων του 

διαγωνισµού.   
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Ο δικηγόρος των Αιτητών συµφώνησε και δήλωσε ότι εφόσον δεν έγινε νοµότυπη 

ανανέωση των προσφορών η προσβαλλόµενη απόφαση πρέπει να ακυρωθεί.  

Σύµφωνα µε τον όρο 7.3 – Χρόνος Ισχύος των εγγράφων του διαγωνισµού:   

«1. Ο χρόνος ισχύος των Προσφορών είναι ο αναφερόµενος στην παράγραφο 
2.16 του Μέρους Α των Εγγράφων ∆ιαγωνισµού.  Προσφορά που ορίζει χρόνο 
ισχύος µικρότερο του ως άνω προβλεπόµενου, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  
 
2.  Η ισχύς των προσφορών είναι δυνατό να παραταθεί, εφ’ όσον ζητηθεί από 
την Αναθέτουσα Αρχή, σύµφωνα µε τον Κανονισµό. 
 
3.  Αν προκύψει θέµα παράτασης της ισχύος των προσφορών, η Αναθέτουσα 
Αρχή θα απευθύνει ερώτηµα προς τους συµµετέχοντες τουλάχιστον πέντε (5) 
µέρες πριν από τη λήξη ισχύος των προσφορών, αν αποδέχονται την παράταση 
για συγκεκριµένο χρονικό διάστηµα.  Οι συµµετέχοντες οφείλουν να 
απαντήσουν µέσα σε δύο (2) ηµέρες και σε περίπτωση άρνησης τους να 
παρατείνουν την ισχύ της Προσφοράς τους, αυτή θα απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη». 

 

Κατά τη µελέτη των διοικητικών φακέλων της υπόθεσης και των όσων η 

Αναθέτουσα Αρχή δήλωσε ενώπιον µας διαπιστώθηκε ότι οι προσφορές είχαν 

διάρκεια τεσσάρων µηνών, ήτοι από τις 17.4.2015 µέχρι τις 17.8.2015.  Το 

Συµβούλιο Προσφορών στις 21.7.2015 αποφάσισε την κατακύρωση του 

διαγωνισµού στους Αιτητές, γεγονός που τούς κοινοποιήθηκε στις 31.7.2015, 

δηλαδή εντός της περιόδου που ο διαγωνισµός και οι προσφορές ήταν σε ισχύ.  

Στις 17.8.2015, τελευταία ηµέρα ισχύος του διαγωνισµού και των προσφορών, η 

Αναθέτουσα Αρχή µε επιστολή της κάλεσε τους Αιτητές να προσκοµίσουν 
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συγκεκριµένα έγγραφα εντός ορισµένης προθεσµίας έτσι ώστε να υπογραφεί η 

σύµβαση.   

Στις 7.12.2015 η Επιτροπή Αξιολόγησης, επειδή κάποια έγγραφα που ζητήθηκαν 

από τους Αιτητές δεν την ικανοποίησαν, εισηγήθηκε στο Συµβούλιο Προσφορών 

την κατακύρωση διαγωνισµού στην επιτυχούσα.  Στις 18.12.2015 το Συµβούλιο 

Προσφορών υιοθέτησε την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης και η 

Αναθέτουσα Αρχή κοινοποίησε την προσβαλλόµενη µε την παρούσα προσφυγή 

απόφαση στις 22.12.2015.  

Είναι παραδεκτό και αυτό τεκµηριώνεται από το διοικητικό φάκελο ότι η τελευταία 

ηµέρα που ίσχυαν οι προσφορές και ο διαγωνισµός ήταν η 17.8.2015. Οι όποιες 

αναφορές για δίµηνη παράταση, δηλ. για παράταση της ισχύος µέχρι 17.10.2015, 

που εντοπίζονται σε κάποια έγγραφα αλληλογραφίας της Αναθέτουσας Αρχής δεν 

βρίσκουν έρεισµα στα έγγραφα του διαγωνισµού ή τους σχετικούς Κανονισµούς. 

Μετά τις 17.8.2015, ηµεροµηνία κατά την οποία έληξαν οι προσφορές και ο υπό 

εξέταση διαγωνισµός, καθώς προκύπτει δεν έγινε οποιαδήποτε ενέργεια από την 

Αναθέτουσα Αρχή για ανανέωση τους σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα στους όρους 

του διαγωνισµού και τους σχετικούς Κανονισµούς παρά µόνο κάποιες ενέργειες για 

ανανέωση της ισχύος των προσφορών και του διαγωνισµού µετά τις 17.10.2015, 

ηµεροµηνία κατά την οποία η Αναθέτουσα Αρχή είχε την λανθασµένη εντύπωση 

ότι έληγαν οι προσφορές και ο διαγωνισµός.  
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Συνεπώς οποιαδήποτε πράξη ή ενέργεια έγινε από την Αναθέτουσα Αρχή µετά την 

17.8.2015 έγινε στην απουσία διαγωνισµού εν ισχύ.  Ως εκ τούτου, η Προσφυγή 

επιτυγχάνει. 


